

拧紧夏夜“安全阀” 筑牢平安“防护墙”

巴音宝力格讯 按照上级公安机关统一部署,近日,巴彦淖尔市乌拉特后旗公安局开展了第二次夏夜治安巡查宣防集中统一行动,针对夏季社会治安规律特点,严厉打击群众反映强烈的突出违法犯罪,精准清查整治治安复杂部位,分区域、分批次、有重点组织开展行动,以强大的声势和有利的举措,为乌拉特后旗的夏夜拧紧“安全阀”,为百姓的平

安筑牢“防护墙”。

该局科学调配各部门警力,最大限度地警力摆上街面,采取车巡、步巡等方式,对广场、夜市、车站等人员密集场所和重点区域进行全方位、无死角的巡逻防控,做到“见警察、见警灯、见警车”,切实提升见警率、管事率和治安控制力。

该局针对辖区内的酒店旅馆、酒吧、

KTV、网吧等重点行业场所,开展“突击式”“地毯式”清查。检查各场所的消防设施是否完好有效、安全出口是否畅通、监控设备是否正常运行等内容。同时,加大对流动人口聚集区、治安复杂区域的排查力度,严厉打击涉黄、涉赌、涉毒等违法犯罪行为,最大限度挤压犯罪空间,全面净化社会治安环境。

行动期间,该局共出动警力300余人,警

车67辆次,设立综合查控、交通整治等卡点3处,清查流动人口78人次,盘查车辆500余台次,查处各类交通违法行为13起,巡查重点部位30个,排查整改安全隐患12处,现场整改12处。接下来,乌拉特后旗公安局将继续按照上级公安机关统一部署,全警动员,全警出击,对各类违法犯罪保持高压震慑态势,确保辖区社会治安大局持续稳定。(任魁)

现场观摩助提升 工作交流促发展



观摩现场。

牙克石讯 为进一步加强警务交流合作,拓展警务协作的深度和广度,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局库都尔分局党委书记、局长刘辉带领班子成员、各部门负责人及业务骨干来到内蒙古大兴安岭森林公安局额尔旗汉分局开展考察交流活动。

首先,考察组详细了解了该局指挥中心在警情处置、信息报送、指挥调度方面的工作情况。随后,考察组来到额尔旗汉分局办公大楼、警体馆、派出所等场所参观学习,深入了解额尔旗汉分局各项工作取得的成效。每到一处,大家边听、边看、边学,相互沟通交流经验做法,共同探讨公安工作发展

新思路。

考察组成员表示,通过实地参观考察,真切感受到额尔旗汉分局各项工作取得的成效,学习到了富有特色、成效明显、值得借鉴的工作经验,希望与额尔旗汉分局保持常态化交流合作,建立协作机制,共创两地公安工作新局面。(李洋)

尽锐出击再亮剑 全警集结护平安

根河讯 按照全国公安机关夏夜治安巡查宣防集中统一行动安排,内蒙古大兴安岭森林公安局根河分局在辖区内组织开展了第二次集中统一行动。为确保行动取得扎实成效,该分局召开了专题部署会,认真学习了“夏季行动”推进会精神,分析短板弱项、理清思路重点,将社会治安治理、秋季防火巡护和生态资源管护工作一体部署、一体推进。

行动期间,该局党委书记、局长李嘉森率先垂范、靠前指挥,深入各个卡点、行动组督导检查,慰问一线参战民警,鼓舞了士气,激励了斗志。行动中,各参战单位主要负责人带头上阵、指挥协调,在重点单位、复杂部位巡起来、严起来、管起来,切实做到保安全、防事故。(白海彬 计亮)

加强企业监管 筑牢安全防线

满都拉图讯 为深入推进夏季治安打击整治行动,严防易制毒化学品流入非法渠道,近日,锡林郭勒盟苏尼特左旗公安局组织民警深入内蒙古大唐鼎旺化工有限公司、中核内蒙古矿业有限公司苏尼特左旗分公司等6家易制毒化学品使用单位开展了安全生产专项检查。

检查组首先听取了各单位对于易制毒化学品管理情况、网络安全现状的汇报。随后,检查组与各单位以座谈交流的形式就如何进一步做好易制毒化学品安全管理和单位内部网络安全工作进行了探讨,并征求了各单位对于公安机关在行政审批、日常检查、法治宣传等方面的意见和建议。最后,检查组实地检查了各单位存储仓库、监控中心、化验室等场所的安全管理制度落实、安防设施设备运行、防护技术手段运用情况,仔细查看了“易制毒化学品管理平台”数据报备、证书核销情况和易制毒化学品出入库登记台账。通过此次检查,进一步排查了安全隐患,切实提高了相关企业对易制毒化学品的安全管理意识,从源头上杜绝了易制毒化学品流失、失控、漏管等情况的发生

(沙日娜)

举行警用装备发放仪式 提升公安队伍整体形象

卓资山讯 为贯彻落实从优待警系列措施,保障公安民警执法执勤工作实际需求,进一步凝聚警心,鼓舞士气,近日,乌兰察布市卓资县公安局举行警用装备发放仪式,为反恐和特巡警大队全体队员发放作训服、作训靴、执勤帽等各类被装50余套。

发放仪式上,该局党委副书记、政委梁睿

强调,反恐和特巡警大队全体民辅警要切实提高爱岗敬业意识,严肃警容风纪,服从命令、听从指挥,把局党委的关心关爱转化为做好当前各项工作的强大动力,努力践行新时代公安机关使命任务。

此次发放仪式,是卓资县公安局党委提升民辅警职业荣誉感,全面加强公安队伍战

斗力的重要举措,充分体现了局党委对基层一线民辅警的关心关怀。

参加仪式的民辅警表示,将不断增强使命感和荣誉感,凝心聚力、振奋精神,以更加崭新的面貌和昂扬的斗志,全力以赴投入到各项公安工作中。

(林茵)

花店老板接“大单” 名为订花实为洗钱

锡林郭勒讯 近日,锡林浩特市公安局在夏季治安打击整治行动中破获一起通过订购“鲜花礼盒”的方式掩饰隐瞒犯罪所得的案件,抓获犯罪嫌疑人两名。

近日,锡林浩特市一花店老板王先生来到锡林浩特市公安局刑侦大队报警,称不久前自己接到一个“大订单”,对方给自己转账2万元,并要求将这笔钱取出做成鲜花礼盒,

随后一名男子来到花店将礼盒拿走。不久之后,王先生发现自己的银行卡被冻结。接到报警后,民警第一时间开展侦破工作,发现这是一起通过购买“鲜花礼盒”帮助上游诈骗团伙洗钱的犯罪案件。商户收到所谓的“转账”实际上是其他诈骗案件的非法所得,商户在不知情的情况下,成了诈骗分子“洗钱”的帮凶。民警通过摸排走访,成功锁定了“神秘顾

客”的身份及活动轨迹,并于当日将犯罪嫌疑人林某、宋某成功抓获。

经民警了解,6月中旬,林某在QQ认识诈骗团伙上线后,开始伙同宋某多次在锡林浩特市通过订购鲜花礼盒的方式“洗钱”4万元,林某获利8000元,宋某获利500元。经审讯,犯罪嫌疑人林某、宋某对其犯罪事实供认不讳。(苏强 李征昊)

加强旅游安全管理 筑牢景区安全防线

乌丹讯 随着旅游旺季的到来,为确保辖区内旅游安全形势稳定,近日,赤峰市翁牛特旗公安局开展了针对暑期旅游特点的安全排查整治行动。

行动期间,该局反恐和特巡警大队对玉龙沙湖旅游景区进行了全面的安全检

查。

检查中,民警制定了详细的隐患清单和整改清单,并通过实地考察,深入了解了景区反恐安全措施的执行情况,强调各旅游单位的安全责任人必须牢固树立安全生产意识,确保相关措施得到有效执行。此外,

民警督促相关单位要加强日常安全巡查,定期开展自我检查和整改,及时发现并消除安全隐患。

此次整治行动,不仅提升了景区的安全管理水平,也为游客创造了一个更加安全舒适的旅游环境。(罗红梅 徐赢男)

联合治理超载 查获“百吨王”货车

赛汉塔拉讯 近日,锡林郭勒盟公安局交管支队苏尼特右旗大队朱日和中队联合特警与交通运输部门,持续开展夏季交通安全专项整治行动。此次行动以整治货车超限超载为重点,突出夜间用警、错时用警,全力营造安全、有序、畅通的交通环境。

行动中,该大队民警深入辖区货运企业,加强对车辆及驾驶员的监管力度,督促企

业严格落实安全主体责任,确保从源头上遏制超限超载车辆上路。通过宣传教育,让企业负责人与驾驶人深刻认识到超限超载的严重危害,自觉遵守法律法规,共同构筑起坚固的安全防线。

该大队认真分析货运车辆夏季运行规律特点,在G208国道等重点路段进行严密布控。民辅警在G208国道205公里处设立

检查卡点,从傍晚6时持续到第二天凌晨2时,经过9个小时的严查,一举查获14辆违法超限超载货车。其中,一辆货车核载49吨,实载111.86吨,超载128.92%,其他货车均有不同程度的超载情况。民警依法对超载货物进行了卸载,及时消除了重大交通安全隐患。

(萨日魂 李佳楠)

清除治安隐患 守护夏夜安宁

阿里河讯 7月14日,内蒙古大兴安岭森林公安局大杨树分局组织开展大林公安机关夏夜治安巡查宣防集中统一行动。当日19时许,全体民警警容严整、队列整齐、蓄势待发。随着行动号令的发出,参战小组迅速响应,围绕必巡点、必巡线开展巡逻盘查。

对重要交通要道,设卡检查,消除治安隐患;对重点部门、重点场所,开展隐患排查,保障群众安全生产、生活。此次行动,该分局共出动警力36人,警车9台,设立卡点6处,检查社会面车辆124辆,清查流动人口32人,巡查重点部位10个,排查整改安全隐患21处,发放宣传资料120份,有力保障了辖区社会治安大局持续平稳。

下一步,该分局将继续拧紧夏夜“安全阀”,当好群众“守夜人”,切实解决群众急难愁盼问题,维护社会大局稳定,用实际行动为和谐林区、法治林区建设保驾护航。

(鄂文丰)